

「基礎数学問題集 [第 2 版]」 7 章正誤表 (2023 年 2 月 1 日)

第 2 刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p. 98	例題 7.4 の解答の最後の式	$2 \times {}_4P_3 = 24$ 個	$2 \times {}_4P_3 = 48$ 個